



## Учение и Заветы 14–17

15–21 ФЕВРАЛЯ

**Г**осподь избрал Трех Свидетелей, которым было дано увидеть золотые листы Книги Мормона, чтобы «свидетельствовать об истинности этой книги и того, что в ней» (2 Нефий 27:16). Одним из этих свидетелей был Дэвид Уитмер.

### ОБСУЖДЕНИЕ

Вероятно, мы не увидим золотых листов, однако тоже можем быть свидетелями. Как вы можете быть свидетелем и свидетельствовать об истинах Евангелия?



# Кем был Дэвид Уитмер?

### Рука помощи

Дэвид услышал о золотых листах, когда он посетил Оливера Каудери, который был писарем Джозефа Сита при переводе книги. Позже Оливер написал Дэвиду, спрашивая, можно ли ему с Джозефом побыть у него, пока они не закончат перевод.

Дэвид преодолел без малого пятьсот километров и приехал в штат Пенсильвания, чтобы отвезти Джозефа и Оливера к дом своих родителей в штате Нью-Йорк. Интерес Дэвида возрос, когда он наблюдал за тем, как Джозеф переводит Книгу Мормона.

# 1829



### Всегда был свидетелем

Ангел показал листы Дэвиду, а также Оливеру Каудери и Мартину Харрису, и они услышали голос Бога, заповедовавшего им свидетельствовать об увиденном.

К сожалению, спустя несколько лет Дэвид навсегда ушел из Церкви, но он никогда не отрицал своего свидетельства. Незадолго до смерти Дэвид написал: «Я никогда и ни разу не отказывался от своего свидетельства – ни в целом, ни от его части, – которое уже столь долго приводится в этой книге, от имени одного из трех свидетелей. Те, кто лучше меня знают, поймут, что я всегда держался за это свидетельство; и чтобы никто не заблуждался или не сомневался относительно моих взглядов на него в настоящий момент, я еще раз подтверждаю истинность всех своих высказываний, произнесенных и опубликованных ранее» (*An Address to All Believers in Christ* [1887], 8–9).